
Referat fra ordinær generalforsamling 2014 

 
  

Grundejerforeningen Vestergårdsparken 94 

 
 

     Horsens den 19.02.2014 

 

Bestyrelsen er repræsenteret af Jan Sigersted, Rasmus Hansen, Thomas Topp og Kristian   

Larsen. 

 

Fraværende: Grethe Nielsen 

 

12 medlemmer er mødt op. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 

  

1. Valg af dirigent 
 

Jan Lykke Johansen blev valgt som aftenens dirigent og kunne sammen med 

forsamlingen konkludere at generalforsamlingen var indkaldt korrekt. 

 

 

2. Formanden aflægger beretning 

 
Siden sidste ordinære generalforsamling i 2012 har der været indkaldt til ekstra 

ordinær generalforsamling hvor kontingent og fællesareal var på dagsordenen. 

Dette medførte første spadestik til vores nyopførte og godkendte legeplads, som 

stod klar til sommerfesten 2012. 

  

Der har vanen tro også været afholdt fastelavnsfest og et sådan arrangement er 

igen planlagt i 2014. 

 

Der har ligeledes været gang i hussalg/køb og ikke mindre en 8 hushandler har 

afstedkommet, hvor størstedelen af disse havde liggetider på 2-3 måneder.     

 

Grundet lovmæssige årsager er vores lille forening nu CVR registreret.               

  

Formandens beretning blev godkendt uden kommentarer.: 

 

3. Regnskab 2012 & 2013 fremlægges til godkendelse 
Kasser, Rasmus Hansen præsenterede regnskabet for 2012 & 2013. Begge regnskaber 

blev godkendt uden kommentarer.  

 

Rasmus forklarede at prisdifferencen på sommerfesten 2010 og 2012 skyldtes at 

medlemmerne selv medbragte mad i 2012. 



 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2014 & 2015 (bestyrelsen foreslår uændret 

kontingent, Kr 400/år)  

 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

5. Valg af Bestyrelsesmedlemmer, Revisor og Suppleanter 
 

På valg: 

Formanden: Jan Sigersted, ønsker genvalg – genvalgt. 

Bestyrelsesmedlem: Grethe Nielsen ønsker ikke genvalg. Mads Knudsen blev valgt i 

stedet. 

Bestyrelsesmedlem: Thomas Topp ønsker genvalg – genvalgt. 

Suppleant: Birgit Skovgaard. 

Suppleant: Thomas Lyng. 

 

Konstituering finder sted ved næste bestyrelsesmøde. 

 

Da vores nuværende revisor, Dan Christiansen, ikke kunne være til stede blev Jan Lykke 

Hansen valgt i stedet for. Dan er nu suppleant. 

 

6. Indkomne forslag:  
 

Bestyrelsesmedlemmerne, Rasmus og Kristian fremlagde følgende forslag: 

I. Forebyg indbrud via Nabohjælp (Trygfonden) 

II. Vejbump/chikaner i området 

 

Der var bred enighed om at bestyrelsen arbejder videre med begge forslag og det blev 

aftalt at medlemmerne informeres så snart der er nyt. 
 

7. Eventuelt: 

 

 Flere medlemmer nævnte den elendige tilstand som stien mellem Bellisalle og 

Vestergaardsvej er i. Bestyrelsen undersøger hvem stien ”tilhører” med det 

formål at få stien reetableret.   

 Det var et ønske om flere legeredskaber til småbørn (2 til 5 år) på legepladsen. 

Rasmus kommenterede at bestyrelsen fortsat arbejder på at finde fonde/sponsorer 

til vores legeplads med bl.a. det for øje at få flere redskaber. Redskaberne skal i 

dag være godkendte og derfor er de meget dyre. Som priseksempel nævnte 

Rasmus: ´Vippedyr` Kr 15.000 

 Der mangler fliser på fortovshjørner af Lupinvej 30 og 40. Bestyrelsen 

undersøger hvem disse ”tilhører” med det formål at få hjørnerne reetablerede.  

 

 

 

Tak for fremmødet samt god ro og orden. 

  


